



## JEDILNIK ZA PREDŠOLSKE OTROKE (3– 6 let) Od 18.3.2019 – 22.3.2019

### PONEDELJEK 18.3.2019

<b>ZAJTRK:</b>	Bela kava, topljeni sir z ajvarjem, <b>bio ječmenov kruh s posipom</b> , sadje - mala porcija
<b>KOSILO:</b>	Juha iz rumenega korenja, telečja pečenka v naravni omaki, valvice, rdeča pesa v solati
<b>POP. MALICA:</b>	Sezonsko sadje, rženo pecivo(30g)

### TOREK 19.3.2019

<b>ZAJTRK:</b>	Planinski čaj z gozdnim medom in limono, domač namaz s piščančjimi prsi, črni kruh brez aditivov in manj soli, zelenjavni krožnik
<b>KOSILO:</b>	Segedin golaž ( <b>eko svinjsko meso</b> ), ajdovi žganci, domač čokoladni puding s smetano
<b>POP. MALICA:</b>	Sezonsko sadje, <b>bio riževi vafli</b>

### SREDA 20.3.2019

<b>ZAJTRK:</b>	Kakav, <b>bio pekovsko pecivo rožica</b> , dodatek suhega sadja in oreščkov
<b>KOSILO:</b>	Zelenjavna juha s popečenimi kruhovimi kockami, sirova pizza iz polnozrnate moke, zelena solata s fižolom in bučnim oljem
<b>POP. MALICA:</b>	Krem maslo, koruzni kruh, jabolčni sok 100 %

### ČETRTEK 21.3.2019

<b>ZAJTRK:</b>	Otroški čaj, domač čičerikin namaz, <b>bio ovseni kruh</b> , sadje - mala porcija
<b>KOSILO:</b>	Peteršiljeva kremna juha s kroglicami, dušeni bulgur z zelenjavo, kitajsko zelje v solati z jajčkom
<b>POP. MALICA:</b>	Sadna skuta Muki jabolko - hruška (100g), sirovi crispy kruhki z zelišči

### PETEK 22.3.2019

<b>ZAJTRK:</b>	<b>Bio pirin drob</b> na mleku s cimetovim posipom, polovica banane
<b>KOSILO:</b>	Ohrovtova juha z <b>bio kvinojo</b> , kapski file v koruzni moki, pretlačen krompir s peteršiljem, zelenjavna priloga na maslu, nesladkan bezgov čaj
<b>POP. MALICA:</b>	Sezonsko sadje, zlati prepečenec

Sezonsko sadje: jabolka, hruške, ananas, melona, klementina, pomaranča, kivi.

Obroki lahko vsebujejo alergene iz uredbe (EU) št. 1169/2011. Jedi, ki alergene vsebujejo, so navedene v katalogu, objavljenem na naši spletni strani.

Otroci do starosti dveh let imajo prilagojen jedilnik (v oklepaju).

Jedilnik za otroke z boleznimi, povezanimi z motnjami prebave in presnove, so specifično prilagojeni.

V primeru težav si pridržujemo pravico do spremembe jedilnika.

Živila, označena z eko ali bio, so iz ekološke pridelave, uporabljamo pa tudi lokalna živila.

